

金与正 10 天两度发声

谴责韩美夏季军演,敦促驻韩美军走人

所谓接触不过是伪善

朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正 10 日发表谈话说,这次韩美军演“是美国企图用实力扼杀我们国家和对朝敌视政策的最集中表现,也是威胁我国人民安全并进一步恶化朝鲜半岛局势的自取灭亡的行为,绝不会受到欢迎,而且必将付出代价”。

她说,在当前国际社会非常关注朝鲜半岛形势发展的敏感时期,美国一味强制推行侵略战争演习,就是破坏地区和平与稳定的罪魁祸首,美国政府所谓“外交接触”和“不设前提条件的对话”只不过是意在掩饰其侵略本色的伪善而已。

金与正敦促美国撤走部署在韩国的驻军和武器装备,说“只要美军驻扎在韩国,使朝鲜半岛局势定期恶化的祸根就绝不会消除”。

她表示,当前朝鲜半岛的局势再次证明,“朝鲜不断发展国家防卫力量是千真万确的正当措施”。为此,“我们将进一步快速加强彻底粉碎美国变本加厉的军事威胁的绝对遏制力,特别是能迅速应付任何反朝军事行动的国家防卫力量和最强的先发制人打击能力”。

参演人数比春季更少

韩国国防部发言人夫胜祭 8 日说,韩美仍在为夏季军演事宜磋商,“军演时间、规模和具体方式尚未确定”。韩联社当天早些时候援引一名消息人士的话报道,计算机模拟的联合指挥所演习定于 16 日至 26 日举行。联合指挥所演习开始前,韩美将举行为期 4 天的危机管

据朝中社 10 日报道,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正当天发表谈话,谴责美国和韩国举行联合军演,并敦促驻韩美军撤出韩国。此前,韩国多名政府和军方消息人士 8 日说,韩国政府初步决定如期举行韩美年度夏季联合军演,考虑到新冠疫情等因素,夏季军演规模将比今年春季的联合军演小。朝韩关系近期出现改善迹象,韩国一些国会议员因而呼吁取消或推迟军演。



韩联社发布的位于韩国畿道东豆川的美军凯西兵营的资料照片。

理人员演练,定于 10 日至 13 日。

另一名韩国政府人士告诉韩联社记者,“我们打算让军演如期举行,对于考察联合备战状态而言,这是一场例行且必要的军演。我们

就此与美方保持紧密磋商。”

韩美每年春季、夏季分两次举行大型军演,另有小规模演练贯穿全年。由于疫情等因素,韩美无限期推迟了原定 2020 年 3 月至 4 月举

行的春季联合指挥所演习,去年夏季和今年春季的演习规模缩水。

那名韩国政府消息人士说,夏季军演将把参演人数控制在最低水平,“甚至比春季联合军演人数更

少,而且没有户外训练”。韩国国防部先前宣布把适用于韩国全军的防疫措施期限延长至 8 月 22 日。

韩国执政党意见不一

按惯例,韩美将在公布夏季军演日程当天向朝鲜通报演习日程和性质。朝鲜一向坚决谴责韩美联合军演,认定这类军演是挑衅。

金与正 8 月 1 日晚呼吁韩国取消 8 月韩美军演。她说,最近接连听到韩美军演将如期举行的消息,这一军演“严重损害北南首脑希望信任恢复过程重新起步的意志”,“给北南关系前景进一步投下阴影”。

韩联社报道,在朝方提出警告的背景下,韩美下半年联合军演是否仍会举行及其规模备受关注。朝韩关系近期出现改善迹象,一些韩国执政党国会议员呼吁取消或推迟军演。朝鲜和韩国 7 月 27 日恢复去年 6 月中断的通信联络线路。

韩国执政党共同民主党资深议员薛勋(音译)呼吁推迟韩美夏季联合军演,“韩国和朝鲜在时隔一年后恢复通信联络线路,为对话重新激活了渠道”。在他看来,韩美夏季军演推迟将为改善韩朝关系、美朝关系提供良好平台。

只是,共同民主党内部似乎意见不统一。党首宋永吉支持军演如期举行。在他看来,演习主要由计算机模拟展开,不包括户外操练,减弱了向朝方军事挑衅的意味。

连续 5 天日增病例超过 4000

东京都疫情“爆发式”扩散

8 月 8 日,东京都单日新增新冠确诊病例连续第 5 天超过 4000 例。按照共同社说法,东京都疫情呈现“爆发式”扩散趋势。首相菅义伟先前重申,疫情快速恶化与举办奥运会无关。

东京奥运会最后一天,东京都报告 4066 起新增病例,而在奥运开幕的 7 月 23 日,这一数字是 1359 例。8 月 5 日,东京都日增病例创下疫情暴发以来最高纪录,达 5042 例。

7 月底以来,东京都疫情扩散速度明显加快,最近 7 天的日均新增病例升至 4037 例,首次超过 4000 例,比前一周激增 30%。

日本厚生劳动省 6 日报告该

国首例感染变异新冠病毒拉姆达毒株病例。一名去过秘鲁的女性 7 月 20 日在东京羽田机场入境检测时查出感染拉姆达毒株。这种最早在秘鲁发现的毒株被世界卫生组织列为“需要留意”的变异新冠病毒之一。这种毒株可能具有更高传染性、更强抵御中和抗体的能力。

东京奥组委 8 日说,7 月 1 日以来,与奥运相关的确诊病例累计 436 例,其中居住在日本确诊病例有 286 人,居住在海外的为 150 人。奥运村检测到 33 例阳性,包括涉及希腊花样游泳队的聚集性病例。

首相菅义伟 6 日否认疫情恶

化与举办奥运有关。他说:“东京商业区人流相比奥运会开幕前没有增加……现阶段我不认为奥运会导致了疫情扩散。”多家媒体开展的最新民调结果显示,菅义伟内阁所获支持率跌至 30% 左右,创他上台以来新低。

鉴于疫情蔓延,日本政府 8 日宣布把实施重点防疫举措的地区从 5 地扩大至 13 地,期限与处于防疫紧急状态下的东京都等 6 地一样,持续到 8 月底。所谓重点防疫举措是疫情出现扩大迹象时,为避免进入紧急状态而采取的一种对策,力度小于紧急状态,内容包括缩短餐饮业营业时间等。

促进旅游!

柏林举办 3000 人户外野餐会

新冠疫情之下,旅游业备受冲击。大约 3000 人 7 日在德国柏林一个废弃机场的跑道上参加一场大型户外野餐活动,其间遵照防疫规定,以这一特殊方式推广当地旅游。

据德新社报道,野餐会名为“自由晚餐”,举办地点是去年正式关闭的泰格尔机场的一条跑道。图片显示,供人们就餐的桌子被摆成特殊形状,从高处俯瞰,组成英文“柏林爱你”字样和

一颗心形图案。参加者自带食物和饮料。活动组织者说,他们也提供“少许免费餐饮”。野餐会上,受邀出席的艺术家表演了一些文化和音乐节目。

活动组织方实施一系列防疫措施,包括活动参加者必须提供新冠检测阴性证明或新冠疫苗接种证明、新冠康复证明,入场后需迅速坐到指定座位;参加活动期间,除坐在座位上,人们需保持至少 1.5 米距离,除非彼此是家庭成

员;在整个活动区域,只要不在座位上,参加者就必须戴口罩;食物和饮料只能在餐桌上食用等。

柏林市长米夏埃尔·穆勒在野餐会筹备期间说,经历长时间疫情,柏林市希望借这次活动向公众发出“柏林回来了”的信号。活动组织者介绍,野餐会的消息一经发出,免费门票在较短时间内被争抢一空。

时隔三个月 韩农场再现非洲猪瘟

韩国农林畜产食品部 8 日证实,江原道一个农场当天发现一例非洲猪瘟确诊病例。这是韩国农场大约 3 个月来再次出现这一高传染性和高致死率动物类疾病。

据韩联社报道,当地有关部门扑杀了农场饲养的大约 2400 头生猪。另外,当地政府紧急派遣防疫人员支援,发布 48 小时特别旅行禁令,限制前往江原道和京畿道与牲畜有关的场所。韩国国

务总理金富谦要求卫生防疫部门尽全力防止疫情扩散。

韩国 5 月收到农场出现一例非洲猪瘟确诊病例报告,7 月收到将近 50 例野猪感染非洲猪瘟的报告。鉴于野猪可能将非洲猪瘟病毒传染给家猪,韩国农林畜产食品部上月底宣布打算加强对农场的监控。江原道等韩国北部地区前年暴发非洲猪瘟疫情,涉及 14 个农场,当时大约 40 万头猪遭扑杀。

紧急撤离!

印尼最活跃火山至少喷发 7 次

印度尼西亚最活跃的火山默拉皮火山 8 日喷发,火山灰覆盖周边多个城镇和村庄。这座火山位于人口密集的爪哇岛,所幸当天喷发活动没有造成人员伤亡。

印尼火山与地质灾害缓解中心主管官员哈尼克·胡迈达说,默拉皮火山 8 日上午以来至少 7 次喷发,喷出火山灰和火山碎屑流,数公里之外都能听到火山喷发时的隆隆巨响。火山碎屑流是气体和碎屑的混合物,有高温、高速等特征,具有极大的破坏力,能摧毁在它流经路径上的任何生命和物体,被视为主要的火山杀手之一。

印尼地质部门在官方网站上说,当天喷出的火山灰柱高约 1000 米。大团的岩浆和灼热气体顺着山坡往下流淌,蔓延 3 公里。据胡迈达介绍,火山周边多个城镇和村庄受到影响,落下厚厚的

火山灰。印尼地质和火山学研究机构说,当地政府已经提醒附近居民撤离至距火山口 5 公里以外区域,并且警惕岩浆和碎石倾泻而下可能带来的危险。截至 8 日晚些时候,没有接到人员伤亡的报告。印尼人口 2.7 亿,地处环太平洋火山带,地震和火山活动频繁,全国共有 120 多座活火山,其中最活跃的是默拉皮火山。

默拉皮火山位于中爪哇省和日惹特区交界地带,海拔 2968 米。这座火山最致命喷发发生在 1930 年,造成大约 1300 人死亡;最近一次猛烈喷发在 2010 年,造成 300 多人死亡。

默拉皮火山去年 11 月以来不时喷发,印尼火山与地质灾害缓解中心将这座火山警戒级别定为第三级,仅次于最高级别。